

# 祂必在旷野开道路， 在沙漠开江河

我还是勇敢地整理履历表，妻子提议先做「圣施礼华九日敬礼」，投履历前，先让天主为工作的事开道路。

2016年6月13日

去年下半年，职业生涯面临瓶颈，公司已不能提供成长空间，部门领导风格与工作气氛又趋于紧迫低迷，这与踏入职场的期望，有著莫大差异。因此，我渐渐思考另谋出路的问题。这

是从学校毕业後的第一份工作，就这样做了十年。这种情况在台湾科技业是很罕见的，至今突然要换新工作，极需勇气。多年所学皆在同一间公司，不禁怀疑个人经历是否充足，担忧自身见识不够广泛。

儘管信心不足，仍然和同业朋友打听就业景气，结论是台湾科技业近来面临阵痛期，许多公司人事冻结，要找到适合职缺不容易，但也不是不可能。我还是勇敢地整理履历表，妻子提议先做「圣施礼华九日敬礼」，投履历前，先让天主为工作的事开道路。在我们做完九日敬礼之後，同学来电通知他们公司更改人事冻结政策，準備开始徵人。投完履历隔天，人力资源部马上联络我，敲定面试时间，当时心里总觉得好像机会来了，也许圣施礼华的代祷已产生功效。

这是台湾数一数二的IC设计公司，从来没想到能获得面试机会，自己信心也不足，但无论如何这个机会来了！

我也一边祈祷，一边努力准备资料，面试当天还整整耗费三小时以上，对方提问相当犀利，我也尽力回答。面试结束一週之後，对方来电通知录取，事就成了！如果这是天主要安排的事，没人可拦阻，也会有圣神降临，强化我们的自信。另外，也谢谢妻子在面试当天一直为我祈祷。

现在进入新东家才短短一个月，认识几位新同事，最近他们对天主教感到好奇，问了相关基本问题。我想，许是天主安排我进入这家公司的用意吧！除了提供新环境，延续个人职业生涯，也让我拥有福传机会。圣施礼华强调的精神，就是在日常工作生活中荣耀天主。感谢圣施礼华并讚美天主！阿们！

A. (Augustine) Lin

2016年2月

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/ta-bi-zai-kuang-ye-kai-dao-  
lu-zai-sha-mo-kai-jiang-he/](https://opusdei.org/zhs/article/ta-bi-zai-kuang-ye-kai-dao-lu-zai-sha-mo-kai-jiang-he/) (2026年1月  
11日)